

Управление Росгвардии по Республике Марий Эл напоминает гражданам об ограничениях, устанавливаемых в период Единого дня голосования на территории республики

Тематика: **Социальная сфера
Корпоративные новости**

Дата публикации: 8.09.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 8.09.2022

В преддверии Единого дня голосования, сотрудники Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл напоминают владельцам оружия о необходимости неукоснительного соблюдения правил оборота оружия, установленных законодательством Российской Федерации.

В преддверии Единого дня голосования, сотрудники Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл напоминают владельцам оружия о необходимости неукоснительного соблюдения правил оборота оружия, установленных законодательством Российской Федерации.

В период с 10 по 12 сентября 2022 года рекомендуется воздержаться от ношения и транспортировки оружия на всей территории Республики Марий Эл. Посещение массовых публичных мероприятий с любыми видами оружия, в том числе, на приобретение которого не требуется специального разрешения (лицензии), а также нахождение с ним на объектах инфраструктуры, включая места временного проживания (гостиницы), должно быть исключено. Следует помнить, что закон запрещает использовать оружие в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Употребление алкоголя и использование оружия – несовместимы!

Кроме того, в указанный выше период руководителям предприятий, осуществляющих торговлю оружием и патронами, частных охранных организаций и стрелковых объектов, расположенных на территории города, рекомендовано принять дополнительные меры по усилению контроля за сохранностью оружия, а также ограничить его оборот.